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Mathématiques 2A

Travail de mathématiques n°3

Date : 14 mars 2016

Durée : 90' '
Enseignant : Jean-Marie Delley
Cours : 2Ma2DF01

Matériel autorisé
o Calculatrice personnelle non
programmable et non graphique

Remarques

o 1l ne suffit pas de répondre par un
nombre ou par oui ou par non; il est
" important de justifier les réponses et

o Si vous utilisez la calculatrice pour
déterminer directement un résultat,
indiquez-le par un « C »!

o Indiquez vos initiales en haut de
chaque page

de donner tous les détails des calculs.

NOM: cooeeeeecieeeeeeesreeineens evertesreesseeseresaeenes
Prénom: ....ooooveoeriecveeniecneenessessssssane

Groilpe: ......................................................

Notations (une coche par faute) :

Fautes : - .../1

Francais (une coche par faute) [bonus] :

Fautes : = /1

Total des points des exercices : ........ / woenee.

Total des points de I'épreuve : .../ veeeecee

/6

Note :

Début du travail

Exercice 1 (environ 8 points)
(@) Simplifier au maximum :

W-{E=‘m = 3,%'4'77
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(b) Rendre rationnel le dénominateur des nombres suivants et simplifier au maximum :
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Mathématiques 2A

- Exercice 2 (environ 15 points)

On considére la fonction réelle £ définie par f(x)=(1—-x)’+2 .

Exprimer f comme composition de fonctions élémentaires en choisissant parmi les

(a)

%/;et

x*, d(x)

x—-2, c(x)

x+2, b(x)

alx)=

fonctions suivantes:.
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I-x .

X, /eé A-x fib@—t)z
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(b) Représenter graphiquement favec précision sur le repére ci-dessous :
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f:R*R est-elle bijective ? Si oui, justifier, si non, justifier puis déterminer 4 et B

les plus grands possibles pour que f:4-B soit bijective.
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Mathématiques 2A

Exercice 3 (environ 8 points)

- et 1
(a) Résoudre g’ 1=2._2 dans R .

(b) Résoudre tan(x);—ﬁ dans [0;2x[ etreprésenter les solutions sur un cercle
trigonométrique. - 4\

Exercice 4 (environ 6 points)

/“ .
Si un fonds d’épargne rapporte un intérét de 10% annuel capitalisé semestriellement, quelle
somme d’argent investie produira la somme de 5000 fr. apres 3 ans ?
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Mathématiques 2A

Exercice 3 (environ 8 points) '

(a) Résoudre 8= 2 dans R . 7
R+ —X+2 ' Pes 3
2

5707”,’ Hﬂ) e (2°) =2 e 2 =
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Exercice 4 (environ5 points)
Si un fonds d’épargne rapporte un intérét de 10% annuel capitalisé semestriellement, quelle

somme d’argent investie produira la somme de 5000 fr. apres 3 ans?
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Mathématiques 2A

" Exercice 5 (environ 18 points)

On considére la fonction fdéterminée par f(x)=— 4cos(2x+%) .

(a) Déterminer I'ensemble des zéro(s) Z, de f
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(b) Déterminer la période (on ne demande pas de calcul).
/2
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() . Calculer les images de 0, fé! et 27 et donner la réponse sous forme exacte

simplifiée au maximum.
(») L(C"”(E )= _\(' =2 (o )=~y (¥ +r) /
é(? )— \L{m(,%—u)'-t('((‘/ 4 % ;IPL[QD(s),,'Z- 2 |

(d) Résoudre f(x)=—2+2 dans R et%epresenter les solutions comprises dans
[0:2x] surle cercle trigonométrique ci-dessous :
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Mathématiques 2ZA

() Représenter graphiquement f'ci-dessous sur l'intervalle [0,2x[ en reportant toutes
les informations récoltées jusque-1a.
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Exercice 6 (FACULTATIF : max environ + 5 points)

Déterminer I’expression algébrique d’une fonction f dont la représentation graphique
corresponde aussi précisément que possible a la courbe sinusoidale suivante, en explicitant
clairement les choix :
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